

## Вопрос №16

Автор: admin  
25.06.2010 05:49 -

Ответы на вопрос №16 **Считаете ли вы себя умнее людей, которые вас окружают? Если да, то насколько?**

И создал Бог Самомнение... (с)

Да, считаю - 13 (42%)

Считаю так, но не показываю это - 1 (3%)

В некоторых аспектах - 8 (26%)

Нет, меня окружают умные люди - 4 (13%)

Нет, не считаю - 4 (13%)

Не скажу ☺  
- 1 (3%)

1. Меня окружают умные люди. Я же сам их выбираю ☺

2. Скорее считаю себя немного другой. Я обладаю теми знаниями, которых у них нет. С другой стороны, у них есть такие знания, которые мне недоступны.

3. ровно настолько, чтобы это никому не показывать ☺

4. Считаю себя умнее многих. Намного. Как это посчитать?

5. В каких-то отдельных аспектах считаю.

6. считаю, над коэффициентным отношением не задумывался ...

7. да, считаю что я умнее многих.

8. В некоторых областях да. Насколько ? Просто недосягаемо ☺

9. Ум - это слишком комплексно и слишком размыты критерии... У меня больше способностей к структурированному усвоению, анализу и адекватному использованию информации, чем в среднем у окружающих. Но так как это востребовано редко, то по жизни умнее себя не считаю.

10. Нет

11. умнее половины всех людей в два раза

12. Ну, меня окружает очень много людей ☺  
(По моим прикидкам так: в целом процентов 40 скорее всего уступают в интеллекте, процентов двадцать - точно превосходят. Насчет остальных - не убеждена.))

13. Нет, не считаю, но в умении применять свои знания, бывает, превосхожу коллег. Друзья сами считают меня умнее о чём и говорят.

14. Посещает такое просветлённое состояние обычно в вагонах метро. Но как правило быстро нормализуется при попадании в дружественную среду. Так что, смотря с кем сравнивать.)

15. С детства стремилась окружать себя людьми, которые бы были умнее меня. С некоторых пор мне это стало удаваться ☺

16. В детстве и подростковом возрасте было такое ощущение. Потом поняла, что ум не измеряется количеством прочитанных книг и запомненной информации.

17. нет. Окружение сильное. В слабом окружении гнить не люблю.

18. Поскольку с окружением мне отчасти повезло, отчасти я грамотно его себе подобрала, то вопрос про «умнее» не возникает. Но среди прочих реальных и

## Вопрос №16

Автор: admin

25.06.2010 05:49 -

---

виртуальных людей умных не так уж и много.

19. Я считаю, что умнее многих из тех, кто меня окружает, и умнее большинства из тех, кто меня окружал когда-то. Но я знаю тех, кто умнее меня. Насколько? Да это всё относительно, либо индивидуально.

20. Да, считаю, но я с этим борюсь, старательно, потому что считаю такую точку зрения не вполне объективной. Ойей... намного-оо-ooo.

21. да, слегка умнее

22. Считаю, считаю. Насколько? Достаточно. В конце концов, самомнение человека должно на чём-то покойиться.

23. не умнее, а местами отрешенней что ли.

24. Считаю себя умнее как минимум большинства. По-разному, от "немного" до "средне";

25. Бывает, да. В каких единицах ум измерять - не в курсе. Впрочем, есть люди, которых я глупее. И в этом нет ничего странного, у всех мозги разные.

26. Да, намного. Разумеется, это касается людей моего возраста(или до 18-20 лет).

27. Не считаю. Наоборот себя призываю. Хотя есть такие экземпляры, с которыми предпочитаю не общаться из-за их тупизны.

28. примерно раз в пять

29. Сматря каких людей. некоторых – да. Но есть много людей, которых я искренне уважаю и ценю за их ум и сообразительность.

30. Провокационный вопрос:) Скажу только что не считаю разум своим слабым местом.

31. Нет. Но в печальном настроении могу так запудрить мозги многим, что меня считают очень умным.